



# 为学生打开别样成长空间

## 合肥市六安路小学荣城花园分校的特色育人之路

快乐学习，活力运动；勇敢去拼，展翅翱翔；从这里起步，向梦想出发。

合肥市六安路小学荣城花园分校秉承“求知诚信——为孩子的未来奠基”的办学理念，积极构建温馨和谐的育人环境，培养了一批又一批健康阳光、好学上进的学生。学校立足学生全面发展，积极探索体教融合特色之路，助推学校特色发展、品质发展，为“五育并举”、融合育人开辟了新路径，成为备受赞誉的“百姓身边的好学校”。 吴克虎 郑婷婷 记者 谢静



### 摘金夺银的背后 特色引领 共创荣耀盛景

这里拼搏进取，荣耀绽放。六小荣城花园分校结合校情，以排球、足球、篮球三大体育特色项目为抓手，为学生搭建多元发展平台。校长张羽介绍，学校作为“全国青少年排球特色学校”“全国青少年校园足球特色学校”，凝练出“教会、勤练、常赛”的实践模式，形成了“面向全体普及推广、面向精英培养专长”的科学发展体系。课堂普及，浇筑“基础”之墙；课后社团，叩击“进阶”之门；校队提升，攀登“专业”之峰。每一位孩子都能受益，体会到体育所带来的魅力。

所有一切努力的落脚点，在于“让每一个孩子都有更好的未来”。荣城花园分校以“体育”为底色，厚积而薄发，成果丰硕。荣城校队参加国家和省市各级各类比赛，摘金夺银，取得了喜人成绩。多位同学获得国家一级运动员、国家二级运动员称号，杨雅轩还担任合肥市队女排主攻。越来越多的高一级别学校向队员抛出了橄榄枝，目前学校已经向合肥市队、寿春中学(南国校区)、四十五中工业区分校等学校(单位)输送了一批批优秀队员，既为学生开拓更多的成才路径，解决了家长的后顾之忧，也把更多的队员输送到更高的平台。

一个又一个荣城少年走上赛场，实现自己的梦想；一个又一个冠军奖杯的获得，是坚持不懈、努力深耕的见证。学生们的成长和进步，教师、家长看在眼里。“每一次训练都是快乐的时光，每一次比赛都是不断学习的过程，每一次出征又都是难忘的经历……孩子们执着坚强，每个人都在乘风破浪中获得成长。”校排球队主教练董训龙一路带领孩子们共同拼搏，他们用信念、汗水、热爱换来了绚烂的成果。

突破自我，走向强大。在这里，体育不仅是运动，更是教育、是文化、是生活。六小荣城花园分校“以体育人”的特色办学开创了一种全新的教育格局，不仅成就了师生美好人生，也提高了家长的满意度，为“学在合肥”作出生动的注脚。

### 名师荟萃的校园 师者如光 照亮前行之路

这里名师荟萃，和美温润。六小荣城花园分校有着一支敬业乐业、团结奋进的“四有”教师队伍，他们教学经验丰富，善于激发学生的学习兴趣；他们有智慧有情怀，如灯塔一样引领着学生成长前行。

树师德，炼师能，积极搭建各种平台，助力教

师专业发展，推动学校教育品质不断提升。名师领航、课题引领、集体研课、教学评比等，不仅让课堂焕发活力，也让众多优秀教师脱颖而出。近年来，六小荣城花园分校的教师在省、市各级各类教学竞赛、观摩评比中屡获佳绩，受到省、市和区级表彰，迎来一次又一次高光时刻。

### 活力满满的校园 融合育人 成长更有力量

这里阳光向上，活力无限。六小荣城花园分校紧跟党和国家的教育方针，把发展学生核心素养、培育身心健康的学生作为首要任务，深化体教融合。学习与健体相结合，课堂与生活相衔接，强体魄、练技能、塑品行、育心灵，全面发展。

六小荣城花园分校坚持开足、开齐、上好体育与健康常规课，精心打造“阳光大课间”、“463”特色课程、兴趣社团，以及体育学科节、运动会等，切实保证“每天锻炼一小时”落到实处。并且，坚持儿童立场，着力增强体育课程和体育活动的趣味性和吸引力。随着五项管理和“双减”

政策深入实施，学校充分发挥自身优势，统筹用好校内校外资源，开设丰富多彩的体育活动，丰富学生的课后生活，满足学生个性化发展的需求。同时，学校把校园体育作为学生坚定理想信念、厚植爱国主义情怀、加强品德修养、增长知识见识、培养奋斗精神、增强综合素质的好机会，为学生健康成长保驾护航。

绚烂的荣城校园里不仅有朗朗读书声，还有孩子们矫健的身姿、运动的身影，荣城少年各个充满“活力劲”“精神头”“奋斗心”，元气满满。这，正是成长的最美诠释。

## 党建引领 持续保障招生工作正常进行

星报讯(龙智超 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 据悉，合肥市蜀山区西园新村小学北校区将于今年秋季正式启用，为保障校园招生工作的顺利进行，三里庵街道杏林社区联合龙河路社区、竹荫里社区开展志愿服务工作。7月1日一早，三家社区的党员志愿者便集结在西园新村小学北校区，经过短暂的工作部署，各党员志愿者熟悉流程、明确分工，迅速赶至自己的岗位上。校园内，设置党员服务台，帮助解答家长疑问；校园外，志愿者协助交警引导家长合理停放车辆；区委党校旁，志愿者对学生家长进行交通引导。周六周日两天，党员志愿者加班

加点共同保障招生咨询工作顺利进行。7月3日，针对学生家长关切的热点问题，三里庵街道党工委书记丁海与竹荫里社区党委书记孟霞及杏林社区党委书记王伟共同前往安徽中医药大学第一附属医院开展座谈。会上，丁书记将学生家长关切的医疗垃圾转运等问题向安中医做一一了解。对此，安中医也邀请省内专家从医学角度进行科学讲解，明确院内医疗垃圾转运等问题符合安全标准。接下来，招生工作将持续进行，杏林社区也将发挥党建引领作用，保障校园招生工作的顺利进行。

## 合肥市大通路小学 家校共育讲师团召开工作推进会



6月26日，合肥市大通路小学教育集团召开家校共育讲师团课程建设暑期推进会，会议由教导处主任任冠男主持，讲师团全体成员参会。会议决定，为进一步健全集团家校共育工作机制，发挥高级家庭教育师的引领示范作用，推进学校家校共育课程建设，传递科学的家庭教育理念，将利用暑期拍摄录制5节家校共育微课，并推送给该校四校区家长朋友。

张鹏程 任冠男 记者 王珊珊

## 肥东县白龙镇积极落实涉农补贴

星报讯(刘志平 记者 沈娟娟) 连日来，合肥市肥东县白龙镇财政分局积极落实涉农补贴，让种粮农民底气更足。

该镇多形式、全方位地宣传农业各项补贴范围与对象、补贴资金分配、补贴依据与标准等要求，使广大农户及时了解农业补贴政策的意义和内容。

各社区严格按照补贴发放规定，做好补贴面

积及金额登记造册、公开公示、核定和补贴资金计算、发放等工作；坚持公开透明、阳光操作，把农业各项补贴政策落到实处。镇财政分局严格按照“面积申报、登记造册、公示确认、汇总上报、打卡发放”程序，组织专人对各社区上报的补贴对象、面积等数据信息进行审核，严格把关；按照补贴标准，资金到户，实行农户签字，镇、社区公示，通过“一卡通”账号打卡发放。